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ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧИХ 

ВИТРАТ 

Від ефективності управління витратами залежить фінансовий результат 

діяльності підприємств. Процес ринкової трансформації системи обліку в 

сільськогосподарських підприємствах неадекватний сучасним вимогам. До 

основних стримуючих чинників відносяться: застарілі інструктивні та 

методичні матеріали з організації обліку витрат виробництва і реалізації 

продукції; недостатня відповідність сучасним вимогам регламентування 

відображення витрат в існуючій нормативно-правовій базі; недосконалість 

первинних документів з обліку виробничих витрат; відсутність методичних 

матеріалів з організації контролю і реалізації його результатів. 

Методологічні засади обліку, а також перелік витрат, які включаються до 

складу загальновиробничих, визначені в П(С) БО 16 «Витрати» [1]. Перелік і 

склад змінних і постійних загальновиробничих витрат установлюються 

підприємством і зазначаються в Наказі про облікову політику, тому що в 

сучасній нормативній базі немає чіткого переліку змінних та постійних 

загальновиробничих витрат та і самі витрати не можливо однозначно віднести 

до постійних або змінних, тому що існує ще такий вид витрат, як змішані 

витрати, які містять в собі змінну і постійну частини. 

Слід зазначити, що змінні витрати на одиницю продукції все ж 

змінюються у зв'язку зі змінами організаційно-технічних умов роботи 

підприємства, а постійні витрати змінюються при суттєвій зміні обсягу 

виробництва. Важко визначити які витрати на обслуговування і управління 

виробництвом (цехів, дільниць) змінюються пропорційно до обсягу діяльності, 

а які не змінюються. У зв'язку з цим велика кількість суб'єктів господарювання 

взагалі не виділяє серед загальновиробничих витрат змінних чи постійних, а 

розподіляє всю їх суму з використанням обраної бази розподілу виходячи з 

фактичної потужності звітного періоду [2]. 

Для вирішення даної проблеми нормативна база повинна бути 

удосконалена, а саме: 
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 потрібно удосконалити класифікацію загальновиробничих витрат, 

яка містила б оптимальну кількість ознак, розкривала цільове призначення й 

економічний зміст витрат, враховувала організаційну структуру та особливості; 

 необхідно деталізувати план рахунків бухгалтерського обліку з 

конкретизацією статей загальновиробничих витрат. 

Як і проблема визначення складу змінних та постійних витрат, 

визначення оптимального методу розподілу загальновиробничих витрат 

пов'язане також з недосконалістю сучасної нормативної бази. Таким чином, 

існує необхідність її перегляду і стосовно цих питань. 
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ПРОБЛЕМИ СКЛАДАННЯ ЗВІТНОСТІ ПРО ФІНАНСОВІ 

РЕЗУЛЬТАТИ 

 

В умовах ринкової економіки, зростає потреба в своєчасній і достовірній 

інформації для ухвалення обґрунтованих рішень. В цьому зв'язку зростає роль 

бухгалтерського обліку, звітності та економічного аналізу господарської 

діяльності всіх підприємств і організацій, незалежно від форм власності і виду 

діяльності. При управлінні господарської діяльності постійно потрібна 

інформації за всіма господарськими процесами та операціями, їх характером і 

обсягом, про наявність матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, про їх 

використання, про стан розрахунків з дебіторами і кредиторами та фінансові 

результати діяльності, а саме дані бухгалтерського обліку дозволяють дати таку 
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